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Buffalo shawl 
Размер 

Диагональ платка около 150 см. 

Материалы 
Camelot (67% супер кид мохер, 3% 

мериносовая шерсть, 30% полиамид; 
500м/50г) @piu_bella_yarn  
для треугольного платка: 

83018 Лунный океан – 1 моток, 
83020 Расплавленная лава – 1 моток, 
83014 Прилив в Таити – 1 моток. 

для квадратного платка (на фото слева): 
83018 Лунный океан – 2 мотка, 
83020 Расплавленная лава – 1 моток, 
83014 Прилив в Таити – 1 моток. 

Инструменты 
Спицы № 6 (6 мм), игла для сшивания. 

Плотность 
13 петель х 24 ряда = 10 см х 10 см 

платочной вязкой в 2 нити на спицах 6 мм 
после ВТО. 

Подберите спицы, обеспечивающие указанную плотность вязания. 
При указанной плотности вязания получится платок обозначенного размера.
Можно вязать с другой плотностью, но при этом изменится расход пряжи и 

окончательный размер платка. 

Рекомендация 
Выбирайте тонкую пряжу метражом около 1000м/100г. Потребуется: 

для треугольного платка: для квадратного платка: 
– основного цвета 500 м, – основного цвета 1000 м, 
– контрастного цвета 1 250 м, – контрастного цвета 1 500 м, 
– контрастного цвета 2 125 м. – контрастного цвета 2 250 м. 

Требуемые навыки 
Умение набирать и закрывать петли, вязать лицевые петли, убавлять петли (2 вместе 

лицевой с наклоном вправо/влево), умение читать схемы. 

Конструктивные особенности 
Платок вяжется отдельными полосами, которые сшиваются в единое полотно. 

Список используемых сокращений 
ОЦ – основной цвет. 
КЦ1 – контрастный цвет 1. 
КЦ2 – контрастный цвет 2. 
лиц. – лицевая петля. 
2 вм.лиц. пр. – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (= 2 петли вместе лицевой). 
2 вм.лиц. л. – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (= протяжка: 1 петлю снять как лицевую, 

1 лиц., протянуть провязанную петлю через снятую). 

Кромочные петли включены в общий счет петель. 
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Используемые узоры и приемы 
Платочная вязка 
1-й ряд: все петли лицевые. 
Повторять ряд 1. 
Узелковый край 
В лицевых и изнаночных рядах: кромочную в начале ряда снимать, как лицевую (нить за 

работой); кромочную в конце ряда провязывать лицевой. 

Начало работы 

Платок вяжется полосами в 2 нити согласно выбранной цветовой схеме. Вы можете 
воспользоваться одной из приведенных в приложении цветовых схем или составить свою. 

 
Следите, чтобы наборный край не тянул, но и не был растянут..  

 

 Квадраты в полосе вяжутся платочной вязкой с узелковым краем. 
 
 При замене нитей оставлять свободно висящими хвостики старой 

и новой нитей длиной 5-7 см.  
 
На схеме ниже представлен порядок работы для треугольного платка: 

Полоса 1 
Двумя нитями ОЦ набрать 20 петель. 

Связать 36 рядов (18 рубчиков) платочной 
вязкой. 

Заменить одну нить ОЦ на нить КЦ1. При 
замене ненужная нить отрывается. Связать 
2-й квадрат на 36 рядов платочной вязкой. 

Заменить КЦ1 на ОЦ. Связать 36 рядов 
платочной вязкой. 

Заменить одну нить ОЦ на нить КЦ2. 
Связать 36 рядов платочной вязкой. 

Заменить КЦ2 на ОЦ. Связать 36 рядов 
платочной вязкой. 

Заменить одну нить ОЦ на нить КЦ1. 
Связать 36 рядов платочной вязкой. 

Заменить КЦ1 на ОЦ. Связать 
треугольник следующим образом: в начале 
каждого лицевого ряда кромочную 
провязать лицевой, 2 вм.лиц. пр., лицевые 
до конца ряда. В изнаночных рядах 
продолжать снимать кромочную в начале 
ряда для образования зелков го края, 
лицевые петли до конца ряда. Продолжать, 
пока на спицах не останется 2 петл . И в 
следующем лицевом ряду провязать 
2 вм.лиц. л. Нить оборвать, конец нити 
протянуть через оставшуюся петлю. 

 
у о

 и  

Полоса 2 
Нитями КЦ1 и ОЦ набрать 20 петель. Связать 36 рядов платочной вязкой. 
Заменить нить ОЦ на КЦ1. Связать 36 рядов платочной вязкой. 
Заменить одну из нитей КЦ1 на нить ОЦ. Связать 36 рядов платочной вязкой. 
Заменить нить ОЦ на нить КЦ2. Связать 36 рядов платочной вязкой. 
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Заменить нить КЦ2 на нить ОЦ. Связать 36 рядов платочной вязкой. 
Заменить нить ОЦ на КЦ1. Связать треугольник, как для 1-й полосы, оставив в конце нить, 

достаточную для пришивания второй полосы к первой. Выполнить плоский шов (см. мастер-
класс). 

По аналогии выполняются остальные полосы. Следите, как меняются цвета нитей в каждой 
из полос в соответствии со схемой. 7-я полоса состоит из одного треугольника. Убавки 
начинаются в 1-м ряду, сразу после набора. Каждая новая полоса пришивается к предыдущей 
плоским швом. 

На схеме ниже представлен порядок работы для квадратного платка: 

Полоса 1 
Выполнить полосу, как для 

треугольного платка, только вместо 
последнего треугольного мотива связать 
полный квадрат из 36 рядов. Петли закрыть 
свободно. Нить оборвать. 

Остальные полосы 
Каждая полоса состоит из семи 

квадратов. Менять цвета нитей в 
соответствии с приведенной схемой. После 
выполнения последнего квадрата в полосе 
петли свободно закрыть. Оставить нить, 
достаточную для пришивания к 
предыдущей полосе. Выполнить плоский 
шов (см. мастер-класс). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Завершение работы 
Заправить концы нитей вдоль швов. Платок 

постирать, разложить на горизонтальной 
поверхности, расправив его, дать высохнуть. 

Платок готов! 
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Цветовые схемы из пряжи CAMELOT 

 
ОЦ 83010 серебряный 
КЦ1 78014 роза пустыни 
КЦ2 250 черный 

ОЦ 3152 гавайский океан 
КЦ1 201 белый 
КЦ2 79552 лазурит 

ОЦ 83019 мускусная дыня 
КЦ1 83020 расплавленная лава 
КЦ2 83028 шоколадная помадка 

 
ОЦ 83002 желтая акация 
КЦ1 83028 шоколадная помадка 
КЦ2 83004 утонченный серый 

ОЦ 201 белый 
КЦ1 83002 желтая акация 
КЦ2 83004 утонченный серый 

ОЦ 78021 лаванда 
КЦ1 201 белый 
КЦ2 83004 утонченный серый 

 
ОЦ 83011 берилл 
КЦ1 83001 кокосовое молоко 
КЦ2 83013 амазон 

ОЦ 201 белый 
КЦ1 83021 утренняя заря 
КЦ2 250 черный 

ОЦ 83024 имбирный корень 
КЦ1 83021 утренняя заря 
КЦ2 83028 шоколадная помадка 

 вернуться  
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Мастер-класс. Плоский шов 

   

   

1. Треугольник в полосе завершен провязыванием 2 вм.лиц.л. Вытянуть образовавшуюся 
петлю, освободив конец нити. 

2. Конец нити выходит из 2-х петель, провязанных вместе. Игла показывает на отверстие над 
первым рубчиком треугольника предыдущей полосы. 

3. Протянуть нить через это отверстие и вернуть нить через те 2 петли, из которых она 
выходит. Затянуть образовавшуюся петлю. Кромка треугольников двух сшиваемых полос 
соединилась. 

4. Далее сшивание полос выполняется по узелковой кромке. Для удобства работу повернуть 
вверх ногами. Подхватывать иглой поочередно узелок кромки правой полосы, затем узелок 
кромки левой полосы. 

5. Продолжать сшивание поочередным подхватыванием узелков кромок. Образуется плоский, 
практически невидимый шов. 

6. Вид шва с другой стороны. 

При выполнении этого шва узелки сшиваемых кромок соединяются, подобно 
зубчикам шестеренок. При этом нить шва проходит строго между полотен. 

Поэтому шов с обеих сторон выглядит совершенно одинаково. 

  вернуться  
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